

# 工 作 简 报

第 2 期

重庆文化艺术职业学院

2020 年 7 月 10 日

## 本期导读

- 党委副书记、院长吴小兰一行到铜梁区考察交流
- 学校召开“十四五”规划编制培训会
- 学校召开 2020 年度安全稳定工作会议
- 学校召开 2019 年度党委领导班子成员述责述廉会议
- 党委书记梁跃讲授抗“疫”思政课
- 第五届重庆市高校青年教师教学劳动和技能竞赛校级选拔赛顺利举行
- 学校组织学生参加重庆市普通高校 2020 年统招专升本考试工作顺利完成
- 学校召开新提任干部任前廉政谈话会议
- 学校召开 2020 年全面从严治党工作会议
- 学校 2020 年招生就业工作稳步推进
- 学校举办党风廉政专题培训
- 学校召开 2020 年第 4 次党委理论中心组学习（扩大）会

▲ **党委副书记、院长吴小兰一行到铜梁区考察交流。**6月1日，党委副书记、院长吴小兰和党委委员、副院长向治中一行5人到铜梁区考察交流。吴小兰一行实地调研了铜梁区规划展览馆、原乡中央公园、小北海教育园区、玄天湖、铜梁区博物馆，并与区领导，区教委、区文化旅游委等部门就校地合作事宜进行座谈交谈。

▲ **学校召开“十四五”规划编制培训会。**6月5日，学校召开“十四五”规划编制培训会。党委委员、副院长刘浪主持会议，学校各部门党政负责人、规划编制工作相关人员参加会议。重庆工商大学党政办副主任、发展规划处副处长（高教研究所副所长）宋明江教授以“教育现代化视域下高职院校战略规划编制策略探析”为题，分享“十四五”规划的编制思路、流程及经验。党委委员、副院长刘浪对学校编制工作提出相关工作要求。

▲ **学校召开2020年度安全稳定工作会议。**6月8日下午，学校在实训剧场召开2020年度安全稳定工作会议。党委委员、副院长向治中主持会议，院校党政班子出席会议，院校中干、各系辅导员、办公室主任、教学秘书参加会议。会上通报了学校疫情防控中存在的问题及整改措施，并对2020年安全稳定工作做了总体部署。党委副书记、院长吴小兰与艺校、学院部门代表签订《2020年安全稳定工作责任书》。党委书记梁跃作总结讲话，提出相关工作要求，并强调安全稳定工作是压倒一切的重要工作，在新冠肺炎疫情的特殊背景下，要持续绷紧疫情防控这根弦，坚持外防

输入、内防疏漏，完善常态化防控机制。

### ▲ 学校召开 2019 年度党委领导班子成员述责述廉会议。

6 月 16 日上午，学校召开 2019 年度党委领导班子成员述责述廉会议。党委书记梁跃主持会议，党委领导班子成员出席会议，各党总支（党支部）书记、各部门负责人参加会议。党委领导班子成员报告了个人 2019 年度述责述廉情况，然后与会人员填写了民主测评表。党委书记梁跃结合本次述责述廉提出相关要求：一是深化思想认识，深刻领会全面从严治党的内涵；二是增强责任意识，强化落实主体责任的政治担当；三是聚焦问题导向，补齐短板强力整改；四是坚守廉洁底线，持之以恒正风肃纪。同时他强调，学校干部要全面落实任务、全面提升水平、全力转变作风，在认识上要有新的高度，在工作上要有新的态度，在执行上要有新的力度，在落实上要有新的速度，争创“双高计划”高职院校，全力推进学校新的发展。

▲ 党委书记梁跃讲授抗“疫”思政课。6 月 17 日下午，党委书记梁跃以“共同抗‘疫’·爱国力行”为题，在实训剧场为全院思政教师、辅导员、150 余名学生代表讲授了抗“疫”思政课。梁跃从历史视野和世界视角分析中国战“疫”实际，用生动事例展现学校防疫一线实际。最后，他鼓励青年学子要广泛涉猎、学会思考、勇于实践，秉承校训，以奋斗之青春，投身伟大事业，实现伟大梦想。

### ▲ 第五届重庆市高校青年教师教学劳动和技能竞赛校级选

拔赛顺利举行。6月19日，学校第五届重庆市高校青年教师教学劳动和技能竞赛校级选拔赛在非遗楼4416教室顺利举行。此次比赛由工会和教务处牵头组织，邀请了校内外专家共同担任评委。党委副书记、院长吴小兰莅临指导，各系负责人、专兼职教师到场观摩。本次比赛的竞赛学科组别涉及文科组、工科组、思想政治课专项组，共16名专职青年教师参加比赛。评委就教学设计和课堂教学两部分进行打分，从参赛教师的教学内容、教学组织、语言教态、教学特色四个方面进行综合评审，评选出一等奖1名，二等奖2名，三等奖3名，优秀奖若干。

▲ 学校召开2020年全面从严治党工作会议。6月19日，学校召开2020年全面从严治党工作会议。党委委员、副院长胡莉主持会议，党委领导班子成员出席会议，全体中层干部、党群部门工作人员、系部班子成员及全体教师和辅导员、艺校中层以上干部共187人参加会议。党委副书记、院长吴小兰通报了2019年度学校党建工作情况并部署了2020年党建工作任务，党委委员、纪委书记、市监委驻学院监察专员柳世平总结了2019年度学校党风廉政建设工作并部署2020年党风廉政建设工作，党委委员、副院长刘浪总结了学校2019年度意识形态工作存在的问题及意识形态专项监督检查反馈意见整改情况，党委书记梁跃就推进学校年度重点工作落实并提出了具体要求。

▲ 学校组织学生参加重庆市普通高校2020年统招专升本考试工作顺利完成。2020年6月20日至21日，学校组织508名考

生在重庆工程学院考点参加 2020 年普通高校统招专升本考试。党委副书记、院长吴小兰，党委委员、副院长胡莉和向治中带队，教务处、各系相关人员全程参加。本次考试学校领导高度重视，教务处加强沟通协调，各系密切协作配合，学生自觉遵守考场纪律，确保了考试工作顺利完成。

▲ **学校召开新提任干部任前廉政谈话会议。**6 月 22 日下午，学校在行政楼 A107 会议室召开新提任干部任前廉政谈话会议。党委委员、纪委书记、市监委驻学院监察专员柳世平主持会议，党委委员、副院长胡莉出席会议，新任处级干部、部门负责人岗位人员及协助岗位人员，纪检监察室全体同志参加会议。柳世平同志代表纪委、市监委驻学院监察专员办公室对新提任干部作任前集体廉政谈话，提出四点要求：一是加强政治建设，坚决做到“两个维护”；二是加强能力建设，不断取得工作新成效；三是加强队伍建设，树立良好师德师风；四是加强纪律建设，带头廉洁自律。受学校党委委托，胡莉同志对新提任干部提出三点希望：一是希望新提任干部对标好干部“二十字”标准，二是希望新提任干部对标学校干部选任过程中的考核标准，三是希望新提任干部履职尽责。

▲ **2020 年招生就业工作稳步推进。**学校自 4 月全面启动 2020 年招生工作，多渠道、多方式做好不同类型的分类指导工作，深入重庆市 24 个区县，积极对接 100 余所中学和优质生源基地，面对面沟通交流，通过开展招生宣讲活动，组织各类招生咨询会，

让考生更深入地了解学校办学情况，增强吸引力。同时加大网络媒体宣传力度，通过新媒体、融媒体、自媒体等平台，进行招生政策解读，利用大型户外 LED 屏在户外向大众推广，进一步展示学校形象。学校自 6 月初开始实施就业工作“百日行动”，进一步扩大毕业生就业网络推荐方式，自建“尚课了”校园网络招聘平台，筹备专场招聘会，持续推进基层就业项目。截至 6 月 29 日，全校毕业生总体就业率为 85.11%。

▲ **学校举办党风廉政专题培训。**6 月 28 日下午，学校在实训剧场举办党风廉政“落实中央八项规定精神有关要求”专题培训。党委委员、纪委书记、市监委驻学院监察专员柳世平主持培训，院校在家领导、全体教职工、艺校中干参加培训。邀请市纪委监委第一监督检查室副主任杨舒作专题培训，杨舒分别从中央八项规定精神的总体要求、坚决整治形式主义、官僚主义问题、享乐主义、奢靡之风问题的主要表现形式及有关的规定以及有关热点问题探讨等 4 个方面，对中央八项规定精神相关政策进行了详细解读。党委委员、纪委书记、市监委驻学院监察专员柳世平在主持培训中对各部门、基层党组织、全体教职工提出了相关要求，并表示下一步纪委将加强监督执纪问责，加大日常监督，严肃查处各类违规违纪问题，严肃追责问责，努力建设清风校园。

▲ **学校召开 2020 年第 4 次党委理论中心组学习(扩大)会。**6 月 30 日下午，学校召开 2020 年第 4 次党委理论中心组学习(扩大)会。党委理论学习中心组全体成员参加会议，各部门党政负

责人列席会议。学习主要围绕贯彻习近平总书记关于扎实做好“六稳”工作、落实“六保”任务重要论述和安全生产重要论述两个主题，各参会人员结合各自归口的工作就学习内容做交流发言。党委书记梁跃听取发言并从把握政治要求、借势推动发展、加强服务保障、抓好安全稳定四个方面提出工作要求。

---

送：院领导  
发：各系、处（室、部、中心）

---

重庆文化艺术职业学院党政办公室

2020年7月10日印发

---